

大家好，腾讯入股公司元宇宙相信很多的网友都不是很明白，包括腾讯控股元宇宙也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于腾讯入股公司元宇宙和腾讯控股元宇宙的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [元宇宙和腾讯会议的区别](#)
2. [元宇宙平台有哪些](#)
3. [元宇宙和数字货币的关系](#)
4. [如何理解著名经济学家陈人通教授提到的元宇宙概念股](#)

元宇宙和腾讯会议的区别

元宇宙（Metaverse）是利用科技手段进行链接与创造的，与现实世界映射与交互的虚拟世界，具备新型社会体系的数字生活空间。

腾讯会议是腾讯云旗下的一款音视频会议软件，于2019年12月底上线。具有300人在线会议、全平台一键接入、音视频智能降噪、美颜、背景虚化、锁定会议、屏幕水印等功能。该软件提供实时共享屏幕、支持在线文档协作。

元宇宙平台有哪些

目前来看，元宇宙蹭热度的比较多，真正落地的也就腾讯、阿里、领主世界等几个平台，各大科技企业主要还是依托其既有优势来布局元宇宙领域。

元宇宙炒得一片火，总结起来各个公司就在做三件事儿：

第一、抓紧申请元宇宙商标，以阿里巴巴的平台为代表

现在不管是不是在做元宇宙，还是能不能靠山元宇宙，都先从申请商标做起。

阿里巴巴新加坡控股有限公司申请注册“阿里元宇宙”“淘宝元宇宙”“钉钉元宇宙”等多个商标，国际分类涉及网站服务、教育娱乐、科学仪器等。

？

阿里巴巴之外，景区张家界已经凭借“元宇宙研究中心”火了一波。这两天，海澜之家的“元宇宙”商标也日渐进入饭后谈资，能不能成的不重要了，重要的是申请

“元宇宙” 商标就带火一批流量。

第二，启动开发元宇宙项目，以腾讯的平台为代表

腾讯天美新项目“ZPLAN”，多家媒体报道称，该项目主打社交+游戏，团队规模超过千人，甚至被“实锤”为腾讯Metaverse项目。

且先不说它能不能整个元宇宙产品出来，单看这招聘架势就是要千人集结呢。

？

岗位招聘高达97个，涉及技术、设计、产品三大类，工作地点覆盖北上深三地。

（据悉，天美北京总部是由某大公司前高管带队）。

此外，海报中不显眼的“TOPSECRET”（最高机密）等，都在指向该项目的重要性。

第三，全力加速元宇宙产品，以领主世界app平台为代表

领主科技旗下产品“领主世界”元宇宙研发周期长达3年，今年6月才上线第一季，在此之前，领主的研发团队称为“佛系代表”也不为过，每一个细节精雕细琢，测试无数次完全不急于面向市场，但是今年在大形势下也无法“韬光养晦”了，时不时地就被爆出来。

2022年领主团队准备IPO，研发团队也在无限扩大之中。

？

现在很多人都在期待“元宇宙”的星辰大海，逆转时空，但是元宇宙的赛道必然要经历一场虚与实的洗礼，泡沫与发展并存，选对方向的走出一道宏光，选错方向的终将成为炮灰。

元宇宙的热潮过后终将褪去，回到现实，全力以赴做好准备最终承载数千亿美元的数字市场，盲目跟风随波逐流最终就会被看出谁才是裸泳的那个。

元宇宙和数字货币的关系

现在很多公司都在宣称自己在做元宇宙，甚至可以想到，已经把成功后的稿件都准

备好了，曾经在2021年的时候做，多少人都觉得不靠谱，最终我们做成了，巴拉巴拉一堆。

但是实际情况来讲元宇宙里面的数字资产的交易，其实非常需要一个类似比特币的东西。如果真是比特币，因为在中国的特殊情形，一定发展不起来。所以最接近虚拟世界交易的就是人民币了。

为什么不是微信支付宝？

其实已经很接近了，但是微信支付宝背后的系统其实还是纸币的那一套。现在需要的是真正的虚拟货币，比如我买了一个游戏皮肤，这个游戏公司倒闭了，我可以把它兑换成数字人民币，来购买其他游戏中的道具。

元宇宙中的支付跟游戏本身的支付的区别？

比如Q币，通过Q币可以做很多事情，但是这个仅限于腾讯系统里面，如果想拿Q币买小米公司的游戏装备，就不行，因为系统不认，如果是数字人民币，因为都属于中国的公司，都是相互认可的。

如何理解著名经济学家陈人通教授提到的元宇宙概念股

陈人通教授提到的元宇宙概念股是指投资于元宇宙（Metaverse）建设相关企业的股票。元宇宙是指虚拟世界和现实世界有机结合的数字化空间，将包括虚拟现实、增强现实、游戏、智能合约等多种技术和应用。元宇宙概念股的投资价值在于随着数字化时代的发展，元宇宙将成为人们工作、生活、娱乐的一个重要场景，有望拥有巨大的市场潜力。投资者可以关注相关技术企业如华为、腾讯等，在元宇宙领域发展的可能性很高，也可以关注一些龙头企业，如三七互娱、完美世界等，这些公司在游戏领域具有很强的实力，具备进军元宇宙市场的先发优势。

文章到此结束，如果本次分享的腾讯入股公司元宇宙和腾讯控股元宇宙的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！